



**CONVOCATORIA A SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE  
DISTRITO 1-CENTRO**

Por la presente y de conformidad con lo previsto en el artículo 155 del Reglamento Orgánico Municipal aprobado por el pleno en sesión de 31 de marzo de 2005 (BOCM de 29.04.2005), se convoca a la sesión ordinaria del Pleno de la Junta de Distrito 1-Centro, que se celebrará en el **Salón de Actos del Centro de Participación Ciudadana**, ubicado en Cl San Antonio, 2 el próximo día **7 de febrero de 2022**, a las **19:30** horas en primera convocatoria y a las **20:00** horas, en segunda, en caso de ser necesario, con arreglo al siguiente:

**ORDEN DEL DÍA**

- 1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior, celebrada el 13 de diciembre de 2021.
- 2.- Proposición de acuerdo del Consejo de Distrito 1-Centro para la instalación de un aseo público en la Plaza del Pradillo.
- 3.- Ruegos y preguntas.

Móstoles, martes, 1 de febrero de 2022

**PRESIDENTE DE LA JUNTA DE DISTRITO 1-CENTRO**

  
**Fdo. D. Aitor Perlins Sánchez**



**ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 1-CENTRO, CELEBRADA EL DÍA 13 DE DICIEMBRE DE 2021**

En el Salón de Actos del Centro de Participación Ciudadana ubicado en Cl San Antonio, 2, siendo las **diecinueve y treinta** del día **trece de diciembre de dos mil veintiuno** en sesión ordinaria y primera convocatoria, se reúne el Pleno de la Junta de Distrito 1-Centro, bajo la **presidencia del Concejal, D. AITOR PERLINES SANCHEZ**, y dando fe del acto el Secretario General D. Pedro Daniel Rey Fernandez.

Con la concurrencia de los Sres. que a continuación se señalan:

**Representantes designados por los grupos políticos, según acuerdo plenario 5/104 de fecha 27 de junio de 2019:**

**Grupo Municipal Socialista:**

D<sup>a</sup> María Dolores Triviño Moya

D. Faustino Oliva Encinas

**Grupo Municipal Popular:**

D. Luis Rodrigo de Castro

**Grupo Municipal Mas Madrid Ganar Móstoles**

D<sup>a</sup> Susana García Millán

**Grupo Municipal Podemos:**

D. Concepción Rojas Rubio

**Grupo Municipal Ciudadanos:**

D. Carmelo García Martín Nieto

**Grupo Municipal Vox:**

D. Fernando Patricio García

**Representantes designados por las Asociaciones Vecinales:**

**Por la Asociación de Vecinos la Estación de Móstoles:**

D<sup>a</sup> Concepción del Sol González

**Por la Asociación de Vecinos Juan XXIII**

D. Juan Flores Calero



Igualmente asiste el **Coordinador del Distrito**, D. DAVID AGUADO TORRE

**Excusan su asistencia:**

**Grupo Municipal Popular:**

D. Colomán Trabado Pérez

**Grupo Municipal ciudadanos:**

D. Francisco Javier García Pérez

**Asociación de Vecinos Parque Guadalupe**

D. Pedro Cánovas García

**ORDEN DEL DÍA**

**1.- APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA PLENARIA DE LA SESION ANTERIOR, CELEBRADA EL 18 DE ENERO 2021.**

Examinada el Acta de la sesión anterior de fecha 18 de enero de dos mil veintiuno, la misma resulta aprobada por **unanimidad de los miembros asistentes**.

**2.- APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA PLENARIA DE LA SESION ANTERIOR, CELEBRADA EL 04 DE OCTUBRE DE 2021.**

Examinada el Acta de la sesión anterior de fecha 04 de octubre de dos mil veintiuno, la misma resulta aprobada por **unanimidad de los miembros asistentes**.

**3.- PROPOSICION DEL CONSEJO DE DISTRITO 1-CENTRO PARA LA CREACIÓN AL MENOS DE UN PARQUE INCLUSIVO POR CADA DISTRITO Y PROCEDER A LA ADAPATACIÓN DEL RESTO CONFORME LOS ELEMENTOS YA EXISTENTES SE VAYAN DETERIORANDO. INSTALANDO CARRUSELES PARA SILLAS DE RUEDAS, COLUMPIOS, LABERINTOS INFANTILES DE INTEGRACION ACCSIBLES CON SILLAS DE RUEDAS, PANELES LÚDICOS, ASIENTOS INCLUSIVOS.**

Vista la propuesta presentada y aprobada por el Consejo de Distrito celebrada el 8 de noviembre de 2021 la misma es aprobada por unanimidad **de los miembros asistentes**.

**4.- TOMA DE POSESIÓN SI PROCEDE, DEL NUEVO VOCAL REPRESENTANTE DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA EN LA JUNTA DE DISTRITO 1-CENTRO.**



## Ayuntamiento de Móstoles

El Sr. **Presidente**, realiza el llamamiento de D. Placido Retamar Paredes y comprobada su identidad **toma posesión** el nuevo vocal del Pleno mediante **juramento** conforme a lo establecido en Real Decreto 707/1979 de 5 de abril, por el que se determina la fórmula de juramento ó promesa para la toma de posesión de cargos o funciones públicas. El Sr. Presidente, da la bienvenida al nuevo miembro del Pleno del Distrito.

### **5.- RUEGOS Y PREGUNTAS**

#### **Ruegos:**

1. D. Carmelo García Martín Nieto, vocal del Grupo Municipal de Ciudadanos, **ruega**, se repare los muros del exterior del centro de adultos Pablo Picasso, Cl Las Palmas, 41.

2. D<sup>a</sup> Susana García Millán, vocal del Grupo Municipal Más Madrid Ganar Móstoles, **ruega**, se informe sobre los parques inclusivos que se están haciendo y los realizados hasta la fecha de todos los distritos del municipio.

3. D. Fernando Patricio García, vocal del Grupo Municipal Vox, **ruega**, mayor presencia policial en la zona de C<sup>o</sup> de Humanes y calles adyacentes por tráfico de estupefacientes, con suciedad de orines y más suciedad.

El Sr. Presidente pregunta, si este problema ha sido trasladado al Oficial asignado a este Distrito, contestando el Sr. Patricio que si, habiéndose notado la bajada de concentración de personas.

D. Juan Flores Calero, vocal de la A.VV. Juan XXIII, explica que esta Asociación de Vecinos pregunta a sus socios sobre incidencias de las zonas que residen los socios para exponerlo que los Consejo y Plenos del Distrito, y de esta situación no se han recibido quejas.

Se pasa incidencia a la Concejalía correspondiente.

4. D<sup>a</sup> Concepción Rojas Rubio, vocal del Grupo Municipal Podemos, **ruega**, la sustitución de contenedores de residuos más accesibles, con acceso en los laterales.

4.1 Igualmente la Sra. Rojas, **ruega** se controle un establecimiento ubicado en Cl Alfonso XII frente a Calle Córdoba por venta de alcohol y sustancias estupefacientes a menores y después de la 00:00h.

**Ruega** igualmente la limpieza de aceras haciendo hincapié en los días de lluvia, por el peligro existente de resbalar con peligro de caída en general de todos los Distritos.

Se da traslado a la Junta de Distrito 3 –Sur-Este por ser zona de esta.

Igualmente se dará traslado al Oficial de Policía Municipal asignado en este Distrito.

#### **Preguntas:**

D. Concepción del Sol González, vocal vecina de la A.VV La Estación de Móstoles, **pregunta** por la gestión que se está llevando al problema que genera CORREOS, según los vecinos.



## Ayuntamiento de Móstoles

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Presidente se levanta la sesión, **siendo las veinte horas**, extendiéndose la presente acta, que yo el Secretario, certifico.

72453130W Firmado digitalmente  
AITOR por 72453130W  
PERLINES (R: AITOR PERLINES (R:  
P2809200E) P2809200E)  
P2809200E) Fecha: 2022.01.26  
13:41:51 +01'00'  
VºBº

EL PRESIDENTE

REY FERNANDEZ Firmado digitalmente por REY  
PEDRO DANIEL - FERNANDEZ PEDRO DANIEL -  
DNI 08836906F DNI 08836906F  
Fecha: 2022.01.26 10:04:20  
+01'00'